

美國三藩市



北加州校友會學長組於2015年9月5日至7日舉行露營活動，更藉此活動，歡迎到北加州交流的中大同學。是次露營於Santa Rosa 的Spring Lake Regional Park舉行，眾人一同享受美景美食，學長們更樂意與同學分享經驗。詳情可瀏覽校友會網頁。

海外校友 殷切接待 中大交換生

美國華盛頓



加拿大多倫多



安省校友會於2015年10月17日設置歡迎午宴，接待從母校來到加拿大安省的交換生，有十三名交換生及約二十名校友參加。席間，校友與師弟師妹們談笑甚歡。

大華府校友會於2015年10月3日舉辦一年一度的秋季燒烤活動，亦特別邀請了四位交換生出席，當日有近三十位校友及親人參與，眾人都盡興而歸。



校友會幹事鄧紹祺(69新亞工管)於2016年1月23日歡迎交換生午餐後，與四名交換生到著名旅遊景點尼亞加拉大瀑布一日遊。

加拿大溫哥華

每年前往外地的中大交換生逾千人。為給予這批前往海外學習和生活的中大同學適當支援，校友事務處每年都邀請各中大海外校友會及個別海外校友，接待剛抵步的中大師弟妹，得到各地校友的積極響應。



加拿大愛民頓

居於愛民頓的校友張傳馨（69崇基社工）及太太於2016年1月9日於家中設宴歡迎到愛民頓市阿伯特省大學念書的中大交換生，當晚亦有其他校友出席。天氣雖然十分寒冷，但校友們熱情洋溢，把氣氛變得非常溫馨。



卑詩省校友會於2015年9月26日假溫市玉麒麟酒樓設午宴款待由母校到該地的交換生，當日有七位交換生及六位校友會幹事出席，會上各人言談甚歡，交流意見，讓各交換生更能適應新的學習環境。

加拿大卡城



卡城校友會會長黃耀基（74聯合物理，86研究院工管）於2015年11月29日邀請前往當地的交換生到其家中與眾校友一同慶祝節日。



會長再於2016

年1月16日接待第二學期的交換生及博士生到唐人街飲茶，往中式超市感受當地華人的氣氛，其後到其家中共享火鍋。